

横下一条心 揪出肇事嫌疑人

在缺乏线索的不利情况下,警方采取地毯式排查,终将嫌疑人抓获



□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐 特约记者 姜东

近日,嵩县田湖镇发生一起交通肇事逃逸致人死亡案件。在缺乏线索的不利局面下,警方的执着收到效果,最终将嫌疑人抓获。

4 开展地毯式排查, 嫌疑人落网

“闫庄镇至田湖镇沿途的监控缺失,我们就调取了闫庄镇区内的监控试试看。”贾治锋说。在调整侦查思路后,民警在闫庄镇区4月30日7时许的监控视频中发现了嫌疑三轮摩托车。根据嫌疑车进入闫庄镇的方向,民警猜测这辆三轮摩托车的司机可能是闫庄镇西边几个村子的村民。

5月3日开始,民警对闫庄镇西边的10个村进行了地毯式的排查,于5月6日在闫庄镇乔沟村的一户村民家中找到了疑似嫌疑车。

5月6日中午,嫌疑人王某在家中被警方抓获。王某对自己交通肇事逃逸的事实供认不讳。

王某说,4月30日一早,他和妻子、堂叔一起到伊川买红薯苗,在经过田湖镇卫生院门口时,将一名老太太撞倒。撞人后,他非常害怕,所以驾车逃逸了。王某驾驶的肇事车没有牌照,其本人也没有驾照。

目前,王某已被嵩县警方拘留,案件正在进一步调查。

1 82岁老妪被撞身亡

4月30日8时40分,市公安局交警支队嵩县交警大队接到报警:田湖镇卫生院门口发生一起交通事故。民警赶到现场后发现,肇事车已不见踪影。

“事故现场没有刹车印、血迹等任何痕迹。”嵩县交警大队民警马金光说,“目击者看到,一辆无牌红色三轮摩托车将一名老太太撞倒,然后向北逃逸。”

由于忙着把受伤的老太太送往医院,现场目击者没能看清肇事逃逸的三轮摩托车更多的特征,也无法给民警提供更多线索。

马金光等人连忙赶到救治老太太的医院。据民警介绍,老太太今年82岁,就在事发地点附近居住。事发当天,为了筹备即将到来的生日,她到镇上的银行取钱,结果遭遇车祸。

事发第二天凌晨,因伤势过重,老太太不幸身亡。

2 司机的衣着让民警扩大搜寻范围

现场没有留下有价值的线索,民警决定从监控视频入手调查。

“我们在事发地南300米处的一个商店的监控录像中,发现了一辆三轮摩托车。”嵩县交警大队副大队长贾治锋说,事故发生后不久这辆摩托车就出现在了监控视频中,车的外形与目击者描述的很相似。

在监控视频中,驾驶这辆红色三轮摩托车的是一个中年男子,车上还载了

另外两个人。虽然在视频中看不清三人的面貌,但细心的民警发现,驾驶红色三轮摩托的戴一双白色的手套,穿深色长袖外套。

现在白天天气已经挺热了,为啥司机机会穿得这么“保暖”?民警猜测,三轮摩托车司机肯定是早上出门比较早,他的居住地应该不是事发现场附近。

“我们开始把追查范围向西南边的闫庄镇延伸。”贾治锋说。

3 监控探头停用, 侦查陷入僵局

不凑巧的是,事发当日,由于电力部门调试线路,田湖镇向南至闫庄镇间沿线近20公里的监控探头全部停用。民警只好沿着肇事三轮车逃逸方向展开调查。

“我们从事发地到嵩县与伊川交界处沿途的监控视频中,都发现了嫌疑三轮摩托车的踪迹,时间衔接也与事发时间吻合。”贾治锋说。

在嵩县与伊川交界处南边的一处监控中,民警还看到了嫌疑车,在两县交界处的高清卡口,却不见了嫌疑车的踪迹。

是嫌疑车绕开了高清卡口,还是高清卡口漏拍了?不管是哪一种,对于办案民警来说都是一个重大打击。案件侦破陷入僵局。

圣象地板 · 标准门

中国·洛阳站
5月31日
万人空巷!
抢工厂!

圣象集团 18年扛鼎巨献
从此再无此价

圣象地板 59 仅限1天
圣象标准门 799 仅限1天

欧亚达63153577 居然店62271855 名优店62682860 红星店65915017 金梦店64518807

“讲文明 树新风”公益广告

文明随时随地
旅游美时美刻

洛阳市文明办 洛阳日报报业集团 洛阳市旅发委